12 Ounce Citric Acid Tin Tomato Paste , Crushed Tomatoes For Pasta Sauce

Basic Information

Place of Origin: chinaBrand Name: ARKHUM

Model Number: Tomato salad dressing



Product Specification

• Flavor: Original

Storage Condition: Keep In Cool And Dry Place
Ingredients: Tomato, Salt, Citric Acid

Origin: ChinaPackage: Tin

Manufacturer: Food Co., Ltd.Product Name: Tin Tomato Paste

• Highlight: citric acid tin tomato paste,

12 ounce tin tomato paste,

12ounce crushed tomatoes for pasta sauce

Product Description:

Tin Tomato Paste is a canned tomato red sauce made by Food Co., Ltd. in China. It is made from only the freshest tomatoes, salt, and citric acid to enhance its original flavor. This canned tomato paste is perfect for adding a savory and sweet flavor to your favorite dishes. This canned tomato sauce is easy to store and can be kept in a cool and dry place for a long time. Try Tin Tomato Paste today and add a delicious flavor to your everyday meals!

Features:

Product Name: Tin Tomato Paste

Ingredients: Canned tomato paste, Canned tomato paste, Salt, Citric acid

Flavor: Original

Storage Condition: Keep In Cool and Dry Place

Manufacturer: Food Co., Ltd.

Technical Parameters:

Property	Value
Product Name	Tin Tomato Paste
Manufacturer	Food Co., Ltd.
Storage Condition	Keep In Cool And Dry Place
Ingredients	Tomato, Salt, Citric Acid
Package	Tin
Origin	China
Flavor	Original
Keywords	Canned tomato paste, Canned tomato paste, Canned tomato paste supplier, Tomato paste manufacturer

Applications:

Tin Tomato Paste Application and Scenarios

ARKHUM Tin Tomato Paste is a delicious and nutritious canned tomato paste sauce that is made from high-quality tomatoes, salt, and citric acid. It has a rich flavor and texture that make it perfect for making a variety of dishes. It is popularly used to make salads, dressings, dips, sandwiches, sauces, and more. This canned tomato paste is perfect for home cooks and professional chefs alike.

Whether you are looking for a quick and easy way to dress up a salad, or a delicious dip for your favorite snacks, ARKHUM Tin Tomato Paste is the perfect choice. It is conveniently canned, so you can store it in your pantry for whenever you need it. The rich, bold flavor of the canned tomato paste goes great with a variety of dishes, from simple salads to more complex sauces.

For a quick and easy way to dress up your favorite dishes, try ARKHUM Tin Tomato Paste. This canned tomato paste sauce is made with high-quality tomatoes, salt, and citric acid, for a flavor and texture that is sure to please. Whether you are making a salad, dip, or sandwich, this delicious tomato paste is the perfect choice.

ARKHUM Tin Tomato Paste is the perfect choice for both home cooks and professional chefs. This canned tomato paste sauce is made with high-quality ingredients, for a flavor and texture that is sure to please. Whether you are looking for a quick and easy way to dress up a salad, or a delicious dip for your favorite snacks, ARKHUM Tin Tomato Paste is the perfect choice.

Customization:

Brand Name: ARKHUM

Model Number: Tomato salad dressing

Place of Origin: China

Storage Condition: Keep In Cool And Dry Place

Origin: China Flavor: Original

Ingredients: Tomato, Salt, Citric Acid

Package: Tin

Product Name: Canned Tomato Red Sauce, Canned Tomato Paste, Canned Tomato Pulp

Support and Services:

Tin Tomato Paste Technical Support and Services

We provide technical support and services for Tin Tomato Paste. Our team of experts are available to help with any of your Tin Tomato Paste needs.

We provide technical support via our online support portal, phone, email, and live chat. We can help with anything from installation and setup to troubleshooting and maintenance.

We also offer a range of maintenance and upgrade services for Tin Tomato Paste. Our team can help you keep your Tin Tomato Paste up to date and running smoothly.

If you have any questions or need help with Tin Tomato Paste, please don't hesitate to contact us.

Packing and Shipping:

Packaging and Shipping for Tin Tomato Paste

Our Tin Tomato Paste is packed in an easy to store and carry tin can, with a shelf life of up to two years. The cans can be stored at room temperature and will last for a long time.

We ship the Tin Tomato Paste directly to your door. The cans are securely packed in a cardboard box with Styrofoam if necessary. We also provide tracking information once the order has been shipped, so you can keep track of your order.







market@arkhum.com



arkhum.com

No. 3119, Bohai 40th Road, Lingang Economic Zone, Binhai New District, Tianjin